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1. Základní ustanovení 

 

Domov mládeže (dále jen DM) je součástí Integrované střední školy Hodonín, příspěvková 

organizace (dále jen ISŠ). 

Je to školské výchovné a ubytovací zařízení, které slouží jak pro žáky ISŠ, tak pro žáky všech 

středních škol v Hodoníně. 

Činnost, organizace a provoz DM se řídí zejména vyhláškou č. 108/2005 Sb., o školských 

výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních a zákonem č. 561/2004 

Sb., o předškolním, základním, středním a vyšším odborném a jiném vzdělávání (Školský 

zákon) v platném znění. 

Přihlášku do DM podávají zákonní zástupci nezletilých žáků, pokud je žák zletilý, může 

přihlášku podávat sám. 

 

Tento Vnitřní řád DM ruší předchozí Vnitřní řád DM č.j. ISŠ HO/709/2017/DM a je 

účinný od 1. 6. 2021. 

 

2. Práva a povinnosti žáka 

 

Práva žáka 

Využívat prostory a zařízení určené k užívání žákům. 

Podávat připomínky ke všem otázkám života na DM vychovatelům nebo vedoucí vychovatelce. 

Požádat vychovatele o pomoc při řešení studijních nebo osobních problémů. 

Podílet se na organizaci života žáků na DM. 

Požádat vychovatele o buzení budíčkem. 

Využívat poradenskou pomoc DM v záležitostech týkajících se výchovy a vzdělávání podle 

školského zákona. 

Být informován o průběhu své výchovy a vzdělávání na DM. 

 

Povinnosti žáka 

Dodržovat Vnitřní řád DM, režim DM, předpisy a pokyny k ochraně zdraví a bezpečnosti, 

s nimiž byl prokazatelně seznámen. 

Dbát pokynů pracovníků DM. 

Udržovat pořádek na pokoji a v prostorách DM. 

Přezouvat se, používat domácí oblečení. 

Šetřit všemi druhy energií. 

Hlásit závady na zařízení vychovatelům. 

Dodržovat večerku. 

Všechny cenné věci si uzamknout do skříňky, peníze ukládat do trezoru u vychovatelů. 

Nenosit drahé věci na DM (hrozí ztráta). 

Hlásit návštěvy vychovateli. 

Hlásit každý (i drobný) úraz vychovateli. 

Dodržovat zásady slušného a ohleduplného chování, nenarušovat kázeň, veřejný pořádek a 

sousedské vztahy. 

Informovat vychovatele o svém zdravotním stavu (nemoc, odjezd k lékaři) 

Dodržovat základní pravidla hygieny, udržovat čistotu a pořádek ve svých osobních věcech. 
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3. Práva a povinnosti zákonných zástupců žáků středních škol 

 

Práva zákonných zástupců 

Být informován o chování a aktivitě nezletilého žáka. 

Podávat vychovateli připomínky vztahující se k pobytu žáka v zařízení. 

Po dohodě s vedoucím vychovatelem nebo na jeho návrh upravit svému dítěti režimové 

podmínky pobytu v DM (v odůvodněných případech), nikoliv však přesahující rámec tohoto 

vnitřního řádu. 

Využívat poradenskou pomoc DM v záležitostech týkajících se výchovy a vzdělávání svého 

dítěte. 

 

Povinnosti zákonných zástupců 

Zajistit, aby žák řádně docházel do DM. 

Informovat o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích žáka a jiných závažných 

skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh výchovy. 

Oznamovat nepřítomnost žáka v DM (odjezd v týdnu, nemoc apod.). 

Oznamovat důležité změny v údajích uváděných v přihlášce do DM, tj. změny bydliště, 

doručovací adresy, tel. čísla, e-mailu apod., a další údaje podstatné pro průběh výchovy (např. 

ukončení ubytování). 

Hradit poplatky za ubytování ve stanovených termínech. Měsíční platba za ubytování je splatná 

do 10. dne v měsíci.  

 

4. Zajištění bezpečnosti, ochrany majetku, zdraví a hygieny v DM 

 

Žákům není dovoleno 

Kouřit v budově, před budovou DM a v jejím okolí, pít alkoholické nápoje, používat jiné zdraví 

škodlivé látky. 

Užívat, vnášet, přechovávat, distribuovat návykové látky (cigarety, alkohol, drogy). 

Nosit střelné, bodné zbraně a jiné zdraví ohrožující předměty. 

Stěhovat nábytek na pokoji a v jiných místnostech DM. 

Používat elektrospotřebiče na pokojích (varné konvice, spirály, vařiče). 

Dopouštět se šikanování spolužáků. 

Opouštět DM bez souhlasu vychovatelů. 

Navštěvovat pokoje opačného pohlaví. 

Hrát hazardní hry. 

Projevovat svým chováním rasismus, nesnášenlivost, násilí, vandalismus a jiné jednání 

snižující lidskou důstojnost. 

Pouštět hudbu po večerce. 

Chovat na pokoji zvířectvo a ptactvo. 

Ničit svévolně nábytek a zařízení DM. 

Vyklánět se z oken a vyhazovat jakékoli předměty z oken. 

Vodit návštěvy na pokoj. 

Brát věci, které mu nepatří. 

Po 21. hodině vařit v kuchyňce. 

Zasahovat do elektrických zařízení a manipulovat s otevřeným ohněm. 
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5. Ubytování a stravování 

 

Měsíční úhrada za ubytování byla stanovena částkou 1.000,- Kč. 

Hradí se převodem peněz na účet školy, číslo účtu 843671/0100. 

Pokud je žák ubytován jenom část měsíce z důvodu organizace výuky, stanoví se výše úhrady 

úměrně k počtu dnů, po které je žák ubytován. 

Výše měsíční úhrady za ubytování se nemění, i když žák není ubytován po všechny dny 

v měsíci (nemoc, prázdniny). 

Pokud žák neuhradí stanovenou částku v měsíci, může být z DM vyloučen, výjimku tvoří vážné 

rodinné důvody. 

Žáci mají možnost se celodenně stravovat ve školní jídelně, která je součástí areálu, stravování 

není povinné. 

Vybranou stravu si objednávají přes internet na stránkách naší školy nebo na terminálu 

v jídelně. 

Žák si odpovídá za nahlášení a odhlašování stravy sám, pokud onemocní, stravu si odhlásí 

elektronicky nebo u vedoucí školní jídelny na telefonu 518 390 031. 

Veškerá strava se vydává přes čip, který žáci obdrží za vratnou zálohu 100,- Kč taktéž  

u vedoucí školní jídelny. 

 

6. Organizace a provoz DM 

 

Příjezd na DM oznámí žák vychovatelům (večerní službě). 

Po večerce má zhasnuté stropní světlo, připravené lůžkoviny a noční oblečení. 

Mimořádný odjezd v týdnu musí rodiče nezletilých žáků sdělit písemně nebo telefonicky 

s odůvodněním vychovateli. 

Provozní závady na majetku a vybavení oznámí bez prodlení vychovateli. 

Žák nakládá hospodárně s elektrickou energií, vodou a potravinami. 

Ložní prádlo se mění 1x za 3 týdny. 

Před odchodem do školy nebo na praktické vyučování si žák uklidí své věci do skříňky, ustele 

lůžkoviny, zavře okno, vytáhne šňůry elektrospotřebičů ze zásuvky a vynese odpadky. 

Při skončení ubytování žák řádně předá uklizený pokoj, odevzdá klíče. 

Žák udržuje čistotu a pořádek na DM i v jeho okolí. 

DM je v provozu ve dnech školního vyučování. Ubytování ve volných dnech DM nezajišťuje. 

Nedělní příjezd je stanoven od 18 do 21 hodin. Pokud žák nemá dopravní spojení, je mu 

povolena výjimka. 

Jestliže žák z nějakého důvodu nemůže přijet (nemoc a jiné), omlouvá se večer telefonicky na 

číslo 518 390 037. 

Žák odjíždí v pátek, v případě zkráceného týdne (vlivem státního svátku, prázdnin apod.) 

v daný den. Žák ráno odchází z DM na teoretické nebo praktické vyučování a na DM se již 

nevrací. 

 

7. Výchovná opatření udělená při porušení řádu domova 

 

Napomenutí vychovatelem před skupinou 

Důtka udělená ředitelkou školy 
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Podmínečné ukončení ubytování v domově se zkušební lhůtou 

Ukončení ubytování v DM 

 

8. Vycházky žáků 

 

Vycházky pro žáky 1. až 4. ročníků jsou stanoveny do 21:00 hodin, pro žáky nástavbového 

studia do 22:00 hodin. 

Individuální vycházky jsou povoleny vychovatelem (návštěva kina, divadla a jiná kulturní 

akce). 

 

9. Denní režim 

 

06:00   konec nočního klidu 

06:00 – 08:00  ranní hygiena, úklid pokojů 

06:00 – 09:00  snídaně 

08:00   vyučování; žáci, kteří mají odpolední praxi, se nahlásí u ranního 

   vychovatele 

14:00     zahájení výchovného dne 

14:00 - 19:00   osobní volno 

17:00 – 18:00  večeře 

19:00 – 20:30  období klidu a tolerance (studijní klid) 

21:00 – 21:30  příprava na večerku 

21:30               večerka, noční klid 

 

Ubytovaní žáci i zákonní zástupci ubytovaných žáků jsou seznámeni s Vnitřním řádem při 

nástupu na ubytování a také prostřednictvím webových stránek školy. 

 

 

 

V Hodoníně dne 1. 6. 2021 

 

 

Vypracovala Mgr. Eva Hasmandová, vedoucí vychovatelka DM 

 

Schválila Mgr. Eva Schmidová, ředitelka školy 


